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Parte A

1. Siconsideri il circuito a lato, in cui Pamplificatore
ha Avo=10", Rin = 1 MQ, Rou = 200 £, polo sp=-
1000 rad/s. Sia R = § KQ, R, = 10 KQ, o
R, =20 K£2. Calcolare 1a funzione di trasferimento v

del circuito, 11 hmite superiorc di banda, la
resistenza di ingresso ¢ la resistenza di uscita.

2. Sia dato 1l circuito mostrato a lato. Verificare le
condiziom di  1nnesce dell’oscillazione  ed,
eventualmente, la frequenza di oscillazione.
[."amplificazione ha amplificazione di tensione pari

a 10, resistenza di ingresso infinita e resistenza di [_ - L
uscita 1 K€2. (L, =1 yH, Ly =1 uH, C; = 0.47 nF). l é 5
Ricavare esplicitamente ’espressione del guadagno Y
d'anello del circuito.
@’h,a O-Xtt
3. Descrivere un tasw#® abbia due poli di valore spl, sp2 =-1000 + j 5000 rad/s e valore del modulo

della funzione di trasferimento nella banda passante pari a 100. Disegnare il circuito, ricavando
I'espressione della funzione di trasferimento, ¢ calcolare i valori dei componenti richiesti.

4. Disegnare e quotare il cucuito della porta logica complessa a quatiro ingresst la cui uscita sia 1 se ¢
solo se almenc due dei quattro ingressi sono zero, Uttlizzare 1l minimo numero di transistori,

Punteggio totale Parte A: 14

Parte B
Con riferimento al c¢ircuito M:__ucc
mosirato a lato, calcolare: R
=0
e il punto di riposo dei due :

L ' i A2 R Ro?2 R 1 %
lransmtor_: QI ei Q; ¢ | he A Eh "
parametri del circuito di
iccolo segnal c1 Q a2 c2
piccolo segnale ¢ | :
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banda é 10k et U pep 1 O .

1k 1.1 L. : D'.—

e il limite inferiore di banda 0 = =
« il limite superiore di banda

* ienti  ipotesi 0

Fare | }c - segue p . Em@

scaplificative:

hoe=0, hre=0. =,

Punieggio totale Parte B:
14/30
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